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FAGSEMINARER - AGRESSO BRUKERKONFERANSE 2008

MANDAG
A1: KUNDECASE: Kompetansebygging
som en strategisk aktivitet
Når organisasjonen endrer seg må brukernes
kompetanse oppdateres. Vi presenterer en
kompetansestrategi og verktøy som løser
utfordringene du står overfor når meda
beidere skal lære nye prosesser.                                                   
Aud-Katrin Sugar, avdelingsleder Kompe-
tansesenteret, Agresso AS og løsnings-
presentasjon av Helge Nøklegård, avdelings-
leder system stab, Skagerak Energi AS

A2: Dynamisk budsjettering, 
simulering og oppfølging av måltall 
Aktiv bruk av planleggingsverktøy er en
forutsetning for å nå virksomhetsmålene. 
Bjørn Olav Kvaale, produktansvarlig, 
Agresso R&D

MATPAUSE m/LETT SERVERING

A3: Styringsinformasjon til riktig tid og
til rett person - for å nå bedriftens mål
Det er essensielt at personer i ulike roller
har enkel og brukervennlig tilgang til den
informasjonen som behøves for å styre 
beriften effektivt. Med Agresso WebInfo
løses dette på en kostnadseffektivt måte.
Peter Nystöm, seniorrådgiver, Agresso AB

A4: The CFO in control!   (PÅ ENGELSK)              
Agresso Auditor is a solution designed to
help members of the CFO offi ce, internal
auditors and compliance offi cers in 
ecuting and structuring tasks around
corporate governance, risk management,
fraud detection, quality assurance and
internal controls. The solution will provide
structure and control in turbulent 
situtions like reorganisations, restructuring 
mergers & acquisitions, etc. 
Alex Kelderman, International Account 
Manager, Unit 4 Agresso B.V.

TIRSDAG
A5: Hvordan kan du gjøre ting riktig,
hvis du ikke vet om du gjør de riktige
tingene?
Vi ser på forholdet mellom virksomhets-
arkitektur, applikasjon og prosess og gir deg
et innblikk i hvordan og hvorfor dette er
viktig for din virksomhet. Vi hjelper deg
å planlegge din virksomhet sett fra et 
arkitekturperspektiv. Stein F. Andresen,
virksomhetsarkitekt, IBM Tjenestedivisjonen

A6: Kontroll i hele innkjøpsprosessen -
unødig byråkrati eller viktig funksjon? 
Flere forhold som bl.a. korrupsjonssaker
og nye lover/forskrifter har bidratt til å øke
fokuset på innkjøps- og anskaffelses-
prosessene. Hva skal til for å etablere
kostnadseffektive prosesser, men likevel
ivareta god kvalitet, forutsigbarhet,
profesjonalitet og en velfungerende
risikokontroll? Kolbjørn Hetland, rådgiver
Innkjøp og logistikk, Deloitte Consulting AS

A7: Helhetlig virksomhetsstyring - mer 
enn budsjetter og nøkkeltall 
Forretningsssystemene bidar til å skape en 
helhetlig struktur fra strategi til operasjonelle 
planer. Vi strukturerer virksomhetsmodellen 
med verktøy fra Corporater og presenterer 
“beste praksis prosesser” som realiserer 
betydelige gevinster. Controlleren og 
økonomisjefen har sentrale roller i den nye
virksomhetsstyringen. Tor-Inge Vasshus,
Daglig leder, Corporate AS

A
VIRKSOMHETSTYRING, 

TEKNOLOGILEDELSE OG 
STRATEGI

Gunnar Brustad, Agresso AS
Per Moten Tallaksen, ABF

MANDAG
B1: En helhetlig elektronisk innkjøps-
løsning med Agresso
Agressos innkjøpsløsning dekker alle steg 
fra et behov oppstår til fakturaen er betalt. 
Lær mer om hvordan du med Agresso får 
oversikt og kontroll gjennom hele innkjøps-
prosessen. Vi viser også hvordan Agresso 
møter nye krav til brukervennlige 
distribuerte løsninger. Rune Hellmann, 
salgssjef offentlig sektor, Agresso AS

B2: Effektive elektroniske innkjøp gir 
direkte utslag på bunnlinjen  
Lær hvordan du gjør bedre innkjøp med 
elektroniske verktøy. Fagfeltet har et stort 
potensial til å øke bunnlinjen. Mercell viser 
deg hvordan man kan oppnå gevinster i 
form av økonomiske besparelser og redusert 
tidsforbruk på opptil 50%.  Øivind Dahle, 
seniorkonsulent, Mercell Norge AS
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B3: Bedre, enklere og sikrere innkjøp 
med eHandel
IBX er et ledende kompetanseselskap innen-
for innkjøp - fra rådgivning til elektroniske 
løsninger. Sammen med bl.a. Agresso og 
eHandel.no tilbyr IBX noen av markedets 
beste pakkeløsninger for offentlige 
virksomheter i tråd med regjeringens 
målsettinger på området.  Rolf E. Hasle, 
salgssjef , IBX Norge AS

B4: KUNDECASE: Full utrulling av 
eHandel i Bergen kommune 
Bergen kommune forteller om sine 
erfaringer med innføring av eHandel på 
Agresso 5.5 Service Pack 3. Bergen 
kommune har i 2008 vært pilot på 
Agresso 5.5 Service Pack 3 og ny 
innkjøps- og eHhandelsløsning. Ole 
Rasmussen,spesialrådgiver, Bergen kom-
mune

TIRSDAG
B5: Agresso og effektiv Excel-
integrasjon
Agresso har brukervennlige tilleggsproduk-
ter til Excel. Lær hvor enkelt det er å bruke 
Batch Input Formater til å produsere både 
import og eksport av data fra Agresso – eller 
et hvilket som helst annet system. 
Carina Sandberg, konsulent, Agresso AS

B6: Effektiv oppfølging av salg med 
Agresso arbeidsfl yt      
Fakturering, betalingsoppfølging og 
innfordring er en tid- og ressurskrevende 
prosess. Se hvordan du kan effektivisere 
oppgavene med Agresso arbeidsfl yt. Vi følg-
er en salgsordre fra registrering til inkasso.
Øyvind Skarelven, seniorkonsulent, Agresso

B7: KUNDECASE: eFaktura, enkelt og 
effektivt 
Tromsø kommune deler sine erfaringer med 
implementering og bruk av eFaktura. 
Kommunen forteller om hvordan små 
endringer i Agresso og egen organisasjon 
har gitt store besparelser og gevinster ved 
bruk av eFaktura.    
Helge Hartvigsen, innfordringssjef, Tromsø 
kommune

B
INNKJØP OG LOGISTIKK

INTEGRASJONER OG 
HELHETLIGE PROSESSER

Gjermund Olsen, Agresso AS
Arne Kristian Holmesland, ABF

MANDAG
C1: Effektiv hverdag ved bruk av 
Agresso HR
Vi viser deg hvordan restrukturering av 
Agresso reduserer kostnader og skaper 
gevinster. Statens Landbruksforvaltning 
har gjennomført en slik prosess. - Vi ser på 
aktivitetene som ble gjennomført og 
erfaringene fra prosessen.  Bente Holth, 
produktsjef for lønnstjenester og Berit Trana, 
senior lønnskonsulent, Agresso AS

C2: Små grep – enklere hverdag  
Hvordan kan vi utnytte de mulighetene som 
Agresso Lønn/HR gir, og hvordan setter vi 
opp løsningen for å jobbe mer effektivt og 
rasjonelt? Vi trekker frem funksjonalitet og 
verktøy som kan gi deg en enklere hverdag.  
Beathe Nilsen, sjefskonsulent og Ann Kristin 
Sandbakken, senior lønnskonsulent, 
Agresso AS

MATPAUSE m/LETT SERVERING

C3: Effektiv rapportering – tilrettelagt 
for HR 
Tilbakemeldinger fra brukerne har uttrykt 
et ønske om fl ere standardrapporter innen 
lønn/HR området – eksempelvis rapporter-
ing av turnover, sykefravær, årsverk og 
ferieregnskap. Vi har laget noen basisrap-
porter for Lønn/HR og viser hvordan disse 
kan benyttes på fl ere nivå i org. Arvid Selle 
og Wenche Finvold, sjefskons. Agresso AS

C4: Kompetanseforvaltning – effektivt, 
raskt og enkelt  
Agresso NextLearn setter fokus på 
effektivisering av kompetanseutviklingen 
i din virksomhet. Vi ser på kompetanse-
forvaltning både i et HR-perspektiv og et 
virksomhetsperspektiv og knytter løsningen 
sammen med annen Agresso-funksjonalitet.
Bjørn Holmgren, manager HRM, Agresso AB

TIRSDAG
C5: Lønnsforhandling    
Introduksjon av etterspurt funksjonalitet – 
Lønnsforhandling. Vi gir et innblikk i hvordan 
Agresso kan brukes i lønnsforhandlingene. Vi 
tar for oss hele prosessen med registrering, 
godkjenning og oppdatering av registre 
i Agresso Lønn. Savina Tomren, Product 
Development Manager og Terje Onstad, 
Software Design Architect, Agresso R&D

C6: Visuell kontroll over ressurs-
planleggingen med Current Ressurs      
Vi viser hvordan prosjektleder / ressur-
skoordinator får full visuell kontroll over 
ressursplanleggingen - og samspillet med 
Agresso-funksjonalitet som f.eks. planlagt 
fravær og kursbooking i Agresso Nextlearn.   
Øivind Sæbø, avdelingsleder, 
Current Software AS

C7: Demo av ny refusjonsløsning - fravær 
Vi viser deg prosessen fra refusjonskravet 
oppstår til oppgjøret kommer tilbake fra 
NAV. Løsningen er vesentlig forbedret og 
har fokus på enkel, korrekt, oversiktlig og 
effektiv behandling av hele refusjonsproses-
sen. 
Kirsti Omberg, sjefskonsulent, Agresso AS

C
LØNN, HR OG

RESSURSUTVIKLING

Inger Johanne Almås, Agresso AS
Harald Nygaard, ABF

MANDAG
D1: Hensiktsmessig bruk av ulike 
rapporteringsverktøy 
Agresso tilbyr fl ere ulike rapporteringsverk-
tøy. Noen ganger kan det være vanskelig 
å vite når man skal velge det ene fremfor 
det andre. Vi gir tips om hensiktsmessig 
bruk av de ulike alternativene.  Jarle Våga, 
løsningsarkitekt rapportering og integrasjon, 
Agresso AS

D2: KUNDECASE: Bruk av WebInfo, 
praktisk bruk for ikke-økonomer 
Vi ser på hvordan AF Gruppen har løst sine 
rapporteringsbehov ved hjelp av WebInfo. 
Daniel Nilsen, prosjektøkonom, AF Gruppen
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D3: KUNDECASE: Controllerens bruk av 
Planner i praksis 
Vi viser hvordan Statens Landbruks-
forvaltning har utnyttet funksjonaliteten i 
Planner. Morten Kristoffersen, seniorrådgiver, 
Statens landbruksforvaltning og Carina 
Sandberg, konsulent, Agresso

D4: Anleggsmodulen: 
Ny funksjonalitet i 5.5  
Det er laget en ny Anleggsmodul i versjon 
5.5. Vi ser på hva som er nytt, hvordan 
nyhetene fungerer og status for 
implementering. Vi vil spesielt fokusere 
på bruk innen økonomifunksjonen.  Leif 
Nummedal, System Analyst, Agresso R&D

TIRSDAG
D5: Revitalisering av økonomifunksjonen
Økonomifunksjonen har utviklet seg sterkt 
de siste årene, fra ensidig regnskapsfokus til 
en strategisk viktig avdeling med rådgivning 
og strategiimplementering som fokus-
områder. Vi viser hvordan Agresso 5.5 kan 
understøtte og overvåke strategiske 
forretningsprosesser. 
Petter Tveøy, seniorkonsulent og Roger 
Bjerke, Senior Manager, Deloitte 

D6: IntellAgent i praksis    
Tips og triks. Vi går gjennom mange typer 
nyttige varslinger som kan effektivisere 
hverdagen.                  
Hilde Skaslien, sjefskonsulent, Agresso AS

D7: KUNDECASE: Samspill mellom Excel 
og Agresso
Se hvordan Norsk Folkehjelp bruker Batch 
Input Formatter og makrofunksjoner i Excel 
til post-back funksjoner. Tips og triks som 
kombinerer Excel og Agresso til opp-
dateringer og rapportering i en global 
kontekst.                                                
Terje Arnesen, Controller, Norsk Folkehjelp

D
ØKONOMISTYRING-

PLANLEGGING, KONTROLL
OG PRODUKTIVITET

Aina Irene Mo, Agresso AS
Anita Grønås, ABF

MANDAG
E1: Hvordan bruke Prosjekt-modulen 
bedre? 
Vi vil gi deg tips om muligheter som vil gjøre 
hverdagen enklere. Det vil handle om sam-
spill med andre Agresso-moduler, utnyttelse 
av Web’en til ulike prosesser og 
rapporteringsmuligheter.           
Line Solberg, seniorkonsulent, Agresso AS

E2: Effektive faktureringsrutiner med 
Prosjekt-modulen! 
Vi viser effektiv delfakturering og fakturering 
i henhold til en milepælsplan. I tillegg ser 
vi på hvordan vi best setter opp en fakturer-
ingsplan og viser hvordan vi fakturerer fl ere 
kunder/oppdragsgivere fra et prosjekt.  
Anders H. Reitan, adm.dir., IT Nor AS

MATPAUSE m/LETT SERVERING

E3: Prosjektprosessen: Initiering,
planlegging, gjennomføring og oppfølging 
(PÅ ENGELSK)
Vi viser hvordan Agresso kan benyttes 
gjennom hele prosessen fra prosjektforslag 
til godkjenning med overføring av prosjekt-
estimater fra Agresso Planner. Og deretter 
oppfølging og avslutning av prosjekter.                                              
David Hewitt, Business Services Director, 
Agresso Ltd 

E4: Integrasjon mellom Prosjekt og 
Lønn/HR 
Vi gir deg gode tips og triks om integrasjon-
er ved å følge prosessen fra tidsregistrering 
med føring av timer, sykdom, ferie og over-
tid - og overføringen av data videre til andre 
integrerte moduler som Lønn (utbetaling/
trekk) og Fravær.                                  
Tor Bergene, sjefskonsulent, Agresso AS

TIRSDAG
E5: Ressursplanlegging, allokering og 
arbeidsplaner 
Hvilke gevinster gir god planlegging og 
allokering av ressurser og hvilke muligheter 
har du i Agresso? Vi viser hvordan oppsett 
av ressursplaner, distribusjon av arbeids-
planer og ressursallokering kan gjøres med 
Agresso Ressursallokering.                              
Ulf Husås, løsningsarkitekt, Agresso AS

E6: Timefangst via håndholdte enheter 
(PDA)     
Vi ser på mobile løsninger for håndtering av 
serviceoppdrag, med registrering av tids- og 
materialforbruk. Devinco viser sin løsning for 
distribusjon og oppdatering av serviceordre-
informasjon fra håndholdte enheter.                                     
Ruben Edna, daglig leder, Devinco AS

E7: Integrasjon mellom Agresso og MS 
Project Server 
Vi ser næmere på integrasjonen mellom 
Agresso Prosjekt og Microsoft Project 
og hvilke muligheter som ligger i en 
tettere integrasjon mellom disse løsningene.                  
Øistein Norhagen, Section Manager, Agresso 
R&D

E
PROSJEKTSTYRING - 

KONTROLL OG EFFEKTIVE
 PROSESSER

Jan-Arne Christensen, Agresso AS
Frode Lima Eriksen, ABF

MANDAG
F1: Agresso Management Console 
Alt du trenger å vite om Agresso 
Management Console. 
Jens Petter Moe, sjefskonsulent, Agresso AS

Agresso Management Console fortsetter... 
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F3: Systemparametre i Agresso 
Her oppdaterer vi deg på avanserte inn-
stillinger av Agresso med bruk av system-
parametre og oppsett. Vi ser på alternative 
innstillinger for både Agresso SmartClient 
og SelfService. 
Arild Braseth, konsulent, Agresso AS

F4: Mobile løsninger
Vi vurderer alternative teknologier, bruks-
områder og erfaringer. Vi ser nærmere på: 
SpeedyCraft (Devinco), Agresso og andre 
alternativer.
Ruben Edna, daglig leder, Devinco AS og 
Jarle Våga, løsningsarkitekt rapportering og 
integrasjon, Agresso AS

TIRSDAG
F5: Agresso teknologi og arkitektur 
Vi ser nærmere på hvordan man bør 
planlegge og prioritere i forhold til Agresso 
teknologi og arkitektur. Vi tar en gjennom-
gang av dagens teknologi og kommer med 
betraktninger knyttet til teknologiutviklingen 
fremover. 
Anders Hauan, CTO, Agresso AS og Jan Åge 
Berg, systemanalytiker, Agresso R&D

F6: Oppgradering til Agresso 5.5 
Vi ser nærmere på erfaringer knyttet til den 
tekniske oppgraderingen fra Agresso 5.4 til 
Agresso 5.5, og vurderer hva man bør 
prioritere for å sikre en så effektiv opp-
gradering som mulig.
Trond Brønmo, konsulent, Agresso AS

F7: Agresso Q&A sesjon
Har du spørsmål som berører tekniske 
temaer? Vi er klare til å drøfte og gi svar 
på dine spørsmål. Send gjerne spørsmål på 
forhånd til denne mailadressen:   
qa.auc@agresso.no

Ekspertpanel fra Agresso: Anders Hauan, 
Thomas Krosby, Arild Braseth, Trond 
Brønmo, Per Åge Engh, m.fl .

F
SYSTEMADMINISTRASJON

Thomas Krosby, Agresso AS
Tom Nordskaug, ABF

MANDAG
G1: KUNDECASE: Elektronisk bestilling/
-fakturering 
Vi ser på erfaringer og gevinster knyttet til 
elektronisk fakturabehandling og innføring 
og bruk av bestillinger på nett i Oslo 
kommune. 
Kari Hove, avdelingssjef, Oslo kommune

 

G2: Rekruttering og kompetanse 
integrert med sak-/arkiv og Agresso 
Vi ser på arbeidsfl yt og informasjonfl yt på 
tvers av systemene.
Ole Christian Rousing, seniorkonsulent, 
ErgoGroup

MATPAUSE m/LETT SERVERING

G3: Helhetlige prosesser 
Fokus på tiltak og ikke på kontroll. Selv-
betjening, overvåkning, varsling og 
integrerte arbeidsprosesser åpner nye 
muligheter. Se konkrete eksempler.
Bård Jørgen Haaland, avdelingsleder 
økonomi og ressursstyring, ErgoGroup

G4: KUNDECASE: Felles økonomi-
funksjon i Numedalsregionen 
Hvordan gikk man frem, erfaringer, effekt? 
Hva nå?
Anne Rudi, økonomisjef for Numedals-
kommunene

TIRSDAG
G5: Fra publiseringsløsning til 
virksomhetsportal  
Nye muligheter med MS Sharepoint som 
arbeidsfl ate mot Agresso.
Tom Thoresen, teamleder portal og 
integrasjoner, ErgoGroup

G6: Prosjektbudsjettering 
Presentasjon av Agresso Planner integrerert 
med Agresso Prosjekt.
Petter Tveøy og Trygve Lønn, 
seniorkonsulenter, Deloitte Consulting

G7: Rapportering – rydd opp i 
infojungelen! 
Se hvordan Agresso gir beslutnings-
takerne tilgang til relevant og personifi sert 
informasjon.
Petter Tveøy og Trygve Lønn, 
seniorkonsulenter, Deloitte Consulting

G
LOKAL OG SENTRAL

FORVALTNING

Kjetil Dammen, Agresso AS
Kari Margrete Hove, ABF

12.30 - 13.10  

13.30 - 14.10

15.00 - 15.40

16.00 - 16.40

14.10 - 15.00

10.30 - 11.10

11.30 - 12.10

12.30 - 13.10
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